HToru rosiocopaHus mo BONPOCY yCTAHOBJIEHUSI MUHMMAJIBLHOM 1011 S10J109HOTO0 CyCJIa B CHAPAaX (PPYKTOBBIX M CHAPAX
(PpPYKTOBBIX AaPOMATH3UPOBAHHBIX B IPOEKTE HAUMOHAJBHOIO cTanaapra Poccuiickoit ®eaepanun
I'OCT P «Cuapsl ppyKTOBBIE U CHAPHI PPYKTOBBIC apOMaTU3MPOBAHHbIC. QO01IMe TEXHUYECKUE YCIOBUD)

80%

70%

50%

(80 x 4) + (70 X 5) + (50 x 2) _ (320) + (350) + (100) 770

PocankoroneperynnpoBanue IMPOTHUB 3A IHPOTHUB
PockauecTBo INPOTHUB 3A IHPOTHUB
Acconuanus KpadTOBBIX TMBOBAPEH INPOTHUB IMPOTUB 3A
BHUUNITBuBII - punuan ®T'BHY «DHI] [IPOTHR 3A [IPOTHURB
nuieBsix cucteM uMm. B.M. I'opbaroBa» PAH
OI'bOY BO «MI'VIIII» INPOTHUB INPOTUB 3A
OI'VII «BO Coro3mioouMnopt» 3A INPOTHUB INPOTHUB
000 «<ABAHT' APJI-ATPO-TPRI» 3A IMPOTHUB IMPOTUB
000 «I'netuep» 3A IMPOTUB IMPOTUB
000 «30710TON XMETB)» 3A INPOTHUB IHPOTHUB
000 «O0BbeauHEeHHbIE TTIEH3EHCKUE BOTOYHBIC [IPOTHB 3A [IPOTHB
3aBOJIBI»
000 «CAJIAUP-M» IMPOTUB 3A IHPOTHUB
AO «Ab MHBEB D®OECy INPOTUB IMPOTUB IMPOTUB
000 «O0begMHEHHBIE MTUBOBAPHU XAUHEKECH INPOTHUB INPOTHUB INPOTHUB
00O «ITuBoBapeHHast komnanusa «banTukay IMPOTHUB INPOTHUB IHPOTHUB
3A- 4 en. 3A —Sen. 3A -2 en.

11

11

11

= 70, cpegHee = 70%




